



Pučko otvoreno učilište Čakovec
Kralja Tomislava 52
40 000 Čakovec
Klasa: 602-07/02-2024-01-1
Urbroj: 2109-2-2-02-2024-1
Čakovec, 29. veljače 2024.

Upravno vijeće Pučkog otvorenog učilišta Čakovec

Predmet: Izvješće o radu za 2023. godinu

U 2023. provodili smo sljedeće aktivnosti:

Provođenje europskih projekata:

1. Digi UP – Prijavitelj LU Lendava, a partneri POU Čakovec, Razvojni center Murska Sobota, UZOR Orehovica, KHAM Delčevo (Makedonija) vrijednost – 130.005,00 eura (1.6.2021. – 31.5.2023.)
Udio POU: 25.575.00 eura
Cilj projekta je bio razviti digitalne vještine romskih pomagača kako bi ih osposobio za prijenos znanja romskim učenicima osnovne škole za učinkovito učenje na daljinu. Partneri iz Slovenije, Hrvatske i Sjeverne Makedonije surađivali su na istraživanju potreba, izradi nastavnih materijala i online platforme. Provedena su anketiranja i intervjui za analizu trenutnog stanja digitalnih vještina romskih učenika. Razvijen je program osposobljavanja i nastavni plan i program za romske pomagače. Stvorena je online platforma s prilagođenim sadržajem i alatima. Pilot osposobljavanja su unaprijedila vještine pomagača za korištenje platforme za podučavanje učenika. Multiplikacijski događaji su uključili škole i romske udruge. Sveukupno, projekt je potaknuo digitalnu inkluziju ugrožene romske djece tijekom izazova učenja na daljinu za vrijeme pandemije.
Projekt je završio i sva sredstva od strane nositelj projekta su isplaćena.
2. EUCountry - Približavanje evropske razsežnosti oddaljenim območjem
Prijavitelj: Mozaik Murska Sobota
Partneri: POU Čakovec i Razvojna agencija Čakra d.o.o. Čakovec, vrijednost 60.000,00 eura (1.11.2021.- 1.11.2023.) Udio POU: 15.000,00 eura
Projekt "Približavanje europske dimenzije udaljenim ruralnim područjima" ima za cilj pružiti visokokvalitetne mogućnosti učenja i unaprijediti kompetencije osoblja partnera za rad s odraslima s manje mogućnosti u udaljenim ruralnim područjima. Aktivnosti uključuju provođenje analize potreba za utvrđivanje specifičnih obrazovnih zahtjeva ciljanih skupina, osposobljavanje osoblja partnera za osmišljavanje i provođenje prilagođenih obrazovnih programa te organiziranje radionica za ciljne skupine o digitalnim vještinama, kulturnoj



baštini i suživotu te zaštiti okoliša i zdravlju. Projekt također uključuje međunarodne sastanke ciljanih skupina radi razmjene znanja i praksi između Slovenije i Hrvatske, kao i diseminacijske događaje kako bi se ojačala europska suradnja i približila europska dimenzija udaljenim ruralnim zajednicama. Kroz prilagođene obrazovne programe i kompetentne predavače očekuje se izravno dosegnuti više od 100 osoba. Glavni je cilj osposobiti odrasle u ruralnim područjima relevantnim vještinama i znanjima za prevladavanje izazova, omogućiti društvenu uključenost i unaprijediti njihovu kvalitetu života.

3. Hedrom - Higher education for Roma – prijavitelj Dvojezična srednja škola Lendava, partneri POU Čakovec, LU Lendava i Gospodarska škola Čakovec- vrijednost – 60.000,00 eura (do 1.11.2021. – 1.5.2023.) Udio POU:13.550.00 eura

Projekt Higher education for Roma bio je uspješno Erasmus+ malo partnerstvo koje je imalo za cilj poboljšati kvalitetu stručnog i profesionalnog obrazovanja za romske učenike osnaživanjem nastavnika kako bi učinkovito riješili izazove s kojima se suočavaju prilikom podučavanja romskih učenika. Projekt je uključivao konzorcij organizacija iz Slovenije i Hrvatske, uključujući Dvojezičnu srednju školu Lendava, Gospodarsku školu, Ljudsku univerzu Zavod za izobraževanje odraslih in mladine Lendava i Pučko otvoreno učilište Čakovec. Aktivnosti projekta uključivale su sekundarno istraživanje trendova upisa i napuštanja školovanja romskih učenika, fokusne skupine s nastavnicima, prikazivanje uspješnih romskih učenika koji su završili stručno ili profesionalno obrazovanje, prilagodbu GEM programa potrebama nastavnika te pilot obuku nastavnika u Sloveniji i Hrvatskoj. Kao rezultat, projekt je razvio preporuke za srednje škole s romskim učenicima i doprinio sprječavanju rane napuštanja školovanja i neuspjeha u obrazovanju među romskom zajednicom.

4. Creative at Home projekt u suradnji s partnerima iz organizacija Asociacio Educativa i Cultural Blue Beehive (Španjolska), MOSAIC POLITISMOS & DIMIOURGIKOTITA (Grčka), YOUNET APS (Italija) te Instytut Pracy i Edukacji (Poljska) kao prijaviteljem projekta. Vrijednost projekta je 114.445,00 eura (1.6.2021. – 31. 5.2023.) udio POU:20.595.00 eura

Projekt je imao za cilj razviti inovativni model online umjetničkog obrazovanja za odrasle koji su željeli razviti svoju kreativnost i poduzetništvo. Stvoren je interaktivni alat za kreativnost, uključujući web stranicu, tutorijale, webinare, vodiče i predloške za podršku umjetnicima-edukatorima u pružanju učinkovitog umjetničkog obrazovanja na daljinu. To im je pomoglo da pronađu alternativne izvore prihoda i osnaže kreativnost kod izoliranih odraslih osoba tijekom pandemije COVID-19. Partneri iz Poljske, Italije, Španjolske, Grčke i Hrvatske surađivali su na istraživanju potreba, testiranju rješenja, razvoju obuke i marketinških strategija. Projekt se bavio izazovima s kojima su se suočavali umjetnici-edukatori u digitalnoj tranziciji. Podigao je njihove vještine u online alatima i komercijalizaciji, poboljšavajući njihove uvjete za život. Odrasli polaznici, posebno ugrožene skupine, imali su koristi od pristupačnijih mogućnosti umjetničkog obrazovanja. Sveukupno, projekt je poticao otpornost i društvenu uključenost u kulturnom sektoru tijekom krize.



5. EmpowHERment LAB, naziv je Erasmus + projekta koji je odobrila Agencija za mobilnost i programe Europske unije Pučkom otvorenom učilištu Čakovec. Trajanje projekta je 26 mjeseca, a vrijednost 159.736,00 eura. Nositelj projekta je Pučko otvoreno učilište Čakovec, a partneri su Asociacion Building Bridges iz Madrida (Španjolska), SuperCode GmbH & Co. KG iz Düsseldorfa (Njemačka), Associazione culturale Enjoy Sicily iz Messine (Italija), Lava Legato iz Rotterdama (Nizozemska) Ljudska univerza Zavod za izobraževanje odraslih in mladine Lendava (Slovenija). (1.2.2022. – 31.3.2024.) udio POU: 28.260,00 eura

Cilj projekta je osnažiti žene stjecanjem digitalnih vještina i kompetencija. Projekt nastoji to postići rješavanjem problema nedostatka žena u IKT sektoru i pružanjem mogućnosti obuke ženama kako bi stekle vještine u područjima poput razvoja web stranica, kibernetičke sigurnosti, digitalnog marketinga i društvenog poduzetništva. Ključni fokus je na ženama u riziku od socijalne isključenosti zbog ekonomskih, geografskih, kulturnih ili drugih poteškoća. Ciljevi su motivirati i potaknuti nove interese kod žena u nepovoljnom položaju kroz IKT, pružiti nove alate i metodologije edukatorima odraslih za ažuriranje nastave, potaknuti aktivno sudjelovanje žena u izgradnji digitalnih vještina, promicati pravilnu upotrebu tehnologija za nove metode učenja, srušiti kulturne barijere za žene u IKT-u i osigurati centrima za obrazovanje odraslih rodnu perspektivu. Glavne aktivnosti projekta su stvaranje "bootcampa" s modulima o digitalnim marketinškim alatima i tehnikama, razvoj priručnika o vještinama za žene poduzetnice i edukatore u IKT-u, uspostava 6 hubova diljem Europe za učenje licem u lice i organizacija događaja diseminacije u svakoj zemlji na kraju projekta. Očekivani rezultati uključuju osnaživanje i nove vještine za žene sudionice, unaprijeđene vještine za edukatore odraslih, jače mreže između organizacija i široko dostupne materijale za obuku i metodologije.

6. **Help to Opportunities - H2O**

Nositelj projekta: Ljudska univerza Lendava (Slovenija)

Partneri: Pučko otvoreno učilište Čakovec (Hrvatska), Previform – Laboratório, Formação, Higiene e Segurança do Trabalho (Portugal), Irish Creative Training and Innovative Development Center (Irska), Inercia Digital (Španjolska), Amrita OBK (Mađarska), Obrazovna Kulturna Zajednica „Romanipen“ (Srbija), Razvojni center Murska Sobota (Slovenija), Panepistimio Thessalias (Grčka)

Vrijednost projekta: 345.468,00 €

Trajanje: 1.11.2021. – 1.5.2024.

Udio Učilišta: 37.002,00 €

Projekt H2O okupio je partnere iz cijele Europe kako bi se unaprijedila zdravstvena pismenost i promovirali zdravi stilovi života među romskim zajednicama. Projekt je započeo istraživanjem potreba romskih skupina, nakon čega je uslijedila izrada edukacijskih materijala i programa prilagođenih upravo romskoj populaciji. Ključne aktivnosti uključivale su provođenje primarnih intervjua i analizu sekundarnih podataka, osposobljavanje edukatora laika iz



romskih zajednica, pilotiranje kurikuluma o zdravstvenoj pismenosti u naseljima, izgradnju platforme za e-učenje i mobilne aplikacije te izradu edukativne društvene igre. Tijekom dvogodišnjeg trajanja projekta, partneri su zajedničkim snagama proveli implementirajući svaki intelektualni rezultat, od istraživanja do edukacije i obrazovnih resursa. Opremanjem romskih zajednica većim znanjem o zdravlju i naglaskom na prevenciju, projekt je za cilj imao ostvariti značajan pozitivan utjecaj na dugoročno zdravlje i dobrobit Roma diljem Europe.

7. Build quality, ensure success – BQES

Nositelj projekta: LU Lendava (Slovenija)

Partneri: Ustanova za obrazovanje odraslih Dante (Hrvatska), POU Čakovec

Vrijednost projekta: 60.000,00 €

Trajanje: 1.3.2022. – 1.3.2024.

Udio POU: 19.000,00 €

Projekt "Izgradi kvalitetu, osiguraj uspjeh" (BQES) suradnja je organizacija za obrazovanje odraslih u Sloveniji i Hrvatskoj s ciljem poboljšanja i digitalizacije sustava procjene kvalitete. Ciljevi su usporediti postojeće prakse, poboljšati kompetencije osoblja, potaknuti razmišljanja o osiguranju kvalitete, razviti digitalne pristupe i uspostaviti skupinu za procjenu kvalitete. Ključne aktivnosti uključuju uspoređivanje sustava između zemalja, studijske posjete, digitalizaciju postupaka i procjenu pokazatelja kvalitete. Očekivani rezultati su sekundarna istraživanja, razmjena dobrih praksi, uvođenje digitalnog praćenja, procjena odabranih pokazatelja i izrada transnacionalnog akcijskog plana. Kroz ove aktivnosti projekt nastoji razviti zajednički nacionalni pristup osiguranju kvalitete programa obrazovanja odraslih i popratnih usluga. Cilj je optimizirati i digitalizirati postupke radi kontinuiranog poboljšanja i visoko kvalitetnog obrazovanja odraslih.

8. Recycling of Waste with Handcrafts - Pučko otvoreno učilište Čakovec u partnerstvu s Oltu Halk Eğitimi Merkezi iz Karabekira (Turska) kao nositeljem projekta, Lietuvos jaunimo centras iz Vilniusa (Litva) i Asociacio cultural TABALA iz Valencije (Španjolska) zajedno će provoditi projekt koji je financiran iz natječaja Erasmus+ mala partnerstva u obrazovanju odraslih. Projekt je odobrila turska nacionalna agencija, a trajat će 20 mjeseci. Ukupna vrijednost projekta je 60 000 eura. (28.2.2022. - 30.10.2023.) Udio POU: 13.280,00 eura

Uspješan projekt "Recikliranje otpada pomoću rukotvorina" bilo je Erasmus+ malo partnerstvo u obrazovanju odraslih koje je uključivalo organizacije iz Turske, Litve, Španjolske i Hrvatske. Cilj projekta bio je podizanje svijesti o zaštiti okoliša i recikliranju otpada kroz razne aktivnosti, kao što su međunarodni sastanci, radionice i izložbe. Sudionici su razmijenili dobre prakse, izradili reciklirane rukotvorine i naučili o ekološkim rješenjima za upravljanje otpadom. Projekt je ne samo doprinio borbi protiv klimatskih promjena već je i pružio mogućnosti za stjecanje novih vještina i poboljšanje kvalitete obrazovanja odraslih. Suradnjom partnera organizacija bilo je moguće razmijeniti iskustva i razviti inovativna rješenja za rješavanje globalnih izazova u zaštiti okoliša. Projekt je imao značajan utjecaj na sudionike, potičući



osjećaj društvene odgovornosti i promovirajući kreativne pristupe smanjenju i recikliranju otpada.

9. Kulko - Razvoj kulturnog kapitala romskih učencev – nositelj LU Lendava, a partneri POU Čakovec, OŠ Orehovica i OŠ Črenjšovci
Trajanje projekta: 1.3.2021. – 31.8.2023.
Vrijednost 60.000 eura, a udio Učilišta: 13.360,00 eura.

Projekt "Razvoj kulturnog kapitala romskih učenika" imao je za cilj nadoknaditi nedostatak kulturnog kapitala i čitalačke pismenosti kod romskih učenika osnovnih škola u Sloveniji i Hrvatskoj. Uključivao je četiri partnerske organizacije: dvije ustanove za obrazovanje odraslih i dvije osnovne škole. Ciljevi su bili razviti kulturni kapital i čitalačku pismenost romskih učenika, ojačati ulogu i aktivnosti učitelja na ovom području, smanjiti jaz između romskih i većinskih učenika, razviti inovativne pristupe za rad s romskim učenicima i produbiti razumijevanje romskih pitanja. Provedene aktivnosti bile su: analiza trenutne razine kulturnog kapitala i čitalačke pismenosti kod romskih učenika kroz intervju s učiteljima, razvoj zajedničkog kurikulumu za podizanje kulturnog kapitala romskih učenika, izrada didaktičkih materijala za provedbu kurikulumu, pilot provedba aktivnosti kurikulumu i izrada školskog časopisa od strane romskih učenika, evaluacija aktivnosti kurikulumu, međunarodni partnerski sastanci i diseminacija projektnih rezultata. Očekivani rezultati bili su: analitičko izvješće o kulturnom kapitalu romskih učenika, zajednički kurikulum za podizanje kulturnog kapitala romskih učenika, didaktički materijali za provedbu kurikulumu, sudjelovanje romskih učenika u aktivnostima kurikulumu i školskom časopisu, kompetentniji učitelji u radu s romskim učenicima. Kurikulum, didaktički materijali i stečeno iskustvo nastaviti će se koristiti nakon projekta kako bi se pozitivni učinci projekta proširili na više romskih učenika i podijelile dobre prakse s drugim školama.

10. ATTACH Adult Education addressing today's Challenges; (Obrazovanje odraslih i izazovi današnjice). Prijavitelj projekta je uDevelop e.V. iz Munchena (Njemačka), a partneri Istitoyto koinonikis kainotomias Kai Synoxis iz Soluna (Grčka), ARISTA DEKA LIMITED iz Nicosije (Cipar) te POU Čakovec.
Trajanje projekta: 1.9.2022.-31.8.2024.
Vrijednost 120.000,00 eura, Udio Učilišta: 22.544,00 eura

Projekt ATTACH usredotočen je na profesionalni razvoj edukatora odraslih i edukatora u zajednici kako bi se potaknulo veće građansko sudjelovanje odraslih i starijih polaznika, posebice onih s manje mogućnosti. Ciljevi su analizirati rad edukatora s obzirom na političku dimenziju, osmisлити obrazovne alate za jačanje potencijala za građanski angažman, iskoristiti društvene mreže i medije za promicanje društvenih promjena te diseminirati rezultate projekta. Aktivnosti uključuju analizu potreba, osmišljavanje priručnika, radionice i ciljane akcije diseminacije. Očekivani rezultati su praktični obrazovni alati i prilike za profesionalni razvoj kako bi se odrasle edukatore opremilo strategijama za povećanje građanskog



sudjelovanja i osnaživanje odraslih u nepovoljnom položaju da postanu aktivni građani i volonteri. Cilj je uspostaviti temelje za društvene promjene i veću građansku participaciju diljem Europske unije.

11. POUČI ME! – vrijednost 453.963,28 kuna

Prijavitelj: Udruga za obrazovanje Roma - "Uzor"

Partneri: Udruga udomitelja djece Međimurja, Pučko otvoreno učilište Čakovec,
Učiteljski fakultet u Zagrebu

Trajanje je 12 mjeseci. Cilj projekta je ustroj partnerstva udruga te znanstvenih i obrazovnih ustanova s ciljem pomaganja djeci u udomiteljskim obiteljima s teškoćama u učenju. (16.2.2022. – 16.2.2023.)

Udio POU: 132.402.68 kn

Projektom se povećavaju kapaciteti OCD-ova kroz formiranje trajnog partnerstva sa znanstveno-obrazovnim institucijama s ciljem pomoći u učenju djece u nepovoljnom položaju (nacionalne manjine, djeca u sustavu udomiteljstva). OCD-ovi povećavaju svoje kompetencije za povlačenje EU sredstava i za socijalno uključivanje. Izradom i pilotiranjem volonterskog programa prijavitelj i partneri stječu upravljačke, provedbene i praktične vještine koji podižu kapacitete za buduće volonterske aktivnosti.

12. IKT CLOUD-io - vrijednost 491.237,98 kuna

Prijavitelj: Udruga turističkih vodiča "Međimurski vodiči"

Partneri: Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar
Udruga slijepih Međimurske županije

Udruga osoba s intelektualnim teškoćama Međimurske županije
Pučko otvoreno učilište Čakovec

Projektom se povećavaju kapaciteti četiri OCD-a s područja turizma, zaštite okoliša i socijalne djelatnosti. Suradnja s obrazovnom ustanovom, utječe na povećanje kapaciteta u područjima financijskog upravljanja, korištenju nužnih IT alata i komunikaciji s osjetljivim skupinama. Uvođenjem CRM/DMS/Cloud sustava unaprijedit će se poslovanje OCD-a korištenjem novih IKT rješenja. Kroz dva nova volonterska programa partneri će steći upravljačke vještine koji podižu kapacitete za buduće volonterske akcije.

13. Odobrena je Erasmus akreditacija za obrazovanje odraslih 5 godina (1.2.2023.-31.12.2027.)

14. Raising Awareness for a Greener Tomorrow – RAGT

Nositelj projekta: Gradsko komunalno poduzeće ČAKOM

Partneri: Pučko otvoreno učilište Čakovec, Private Educational Institution – Open Civic University For Lifelong Learning Vanco Prke (Sj. Makedonija), Ljudska univerza Lendava (Slovenija)

Vrijednost projekta: 60.000,00 €



Trajanje: 1.11.2023. – 30.4.2025.

Udio Učilišta: 14.650.00 €

Projekt „Podizanje svijesti za zeleniju sutrašnjicu“ (RAGT) je Erasmus+ malo partnerstvo u području obrazovanja odraslih kojem je cilj poboljšati kompetencije predavača i andragoških djelatnika, stvoriti mogućnosti učenja za odrasle polaznike, poticati suradnju i razmjenu znanja o zelenim temama, podizati svijest i promovirati održive prakse te razvijati inovativne obrazovne resurse. Projektom će se izraditi metodološki priručnik za predavače, kurikulum za odrasle polaznike i digitalni obrazovno-informativni alat za razvrstavanje otpada. Primarne ciljne skupine projekta su predavači i andragoški djelatnici, kao i odrasli polaznici, dok sekundarne ciljne skupine uključuju lokalne zajednice, dionike u sektoru upravljanja otpadom i zaštite okoliša, partnerske ustanove i osoblje te druge andragoške ustanove i djelatnike.

Prijavljeni projekti u 2023.:

Rb r.	Naziv projekta	Natječaj	Prijavitelj	Vrijednost projekta (€)	Udio Učilišta (€)	Status
1.	Energetska obnova zgrade POU Čakovec (Ministarstvo kulture i medija)	Poziva na dodjelu bespovratnih sredstava Energetska obnova zgrada sa statusom kulturnog dobra, referentni broj: NPOO.C6.1.R1-I3.01	POU Čakovec	865.056,32		Ocjenjivanje
2.	Skills +	Interreg Slovenija-Hrvatska	Občina Črenšovci	1.200.000,00	150.000,00	U postupu ocjenjivanja
3.	Sanacija haustora i ulaznih vratiju POU Čakovec	Programi zaštite i očuvanja nepokretnih kulturnih dobara u 2024. godini	POU Čakovec	25.000,00	2.000,00	U postupu ocjenjivanja



4.	DLAN	Erasmus +	Udruga umirovljenika grada Čakovca	60.000,00	23.950,00	Na rezervnoj listi
5.	Erasmus + akreditacija za 2023.	Erasmus +	POU Čakovec	15.240,00	15.240,00	Odobrena
6.	startUP 4 Green Womenpreneurs	Erasmus +	Scale Incubator ApS Aalborg (Danska)	60.000,00	20.000,00	Odbijen
7.	InclusiGardens	Erasmus +	Društvo za permakulturu Ljubljana Šentvid (Slovenija)	60.000,00	20.000,00	Odbijen
8.	AI Won't Replace You	Erasmus +	Collective Innovation AS (Norveška)	60.000,00	15.500,00	Odbijen
9.	HEDROM 2	Erasmus +				Odbijen
10.	Gamified	Erasmus +	POU Čakovec	120.000,00	20.000,00	Na rezervnoj listi



Obrazovanje odraslih

Tijekom 2023. godine verificirali smo 20-ak program obrazovanja odraslih. Gotovo svi programi su financirani putem mjere vaučera od strane HZZ-a.

Verificirani sljedeći programi obrazovanja odraslih:

Red. Br.	Naziv programa
1.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE PROGRAMIRANJE U PROGRAMSKOM JEZIKU osposobljavanje
2.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE OSNOVE IZRADE WEB STRANICA usavršavanje
3.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE MONTIRANJE FOTONAPONSKIH SUSTAVA usavršavanje
4.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE EKOLOŠKA PROIZVODNJA VOĆA osposobljavanje
5.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE EKOLOŠKA PROIZVODNJA POVRĆA osposobljavanje
6.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE EKOLOŠKA PROIZVODNJA LJEKOVITOG BILJA osposobljavanje
7.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE RUKOVANJE VILIČAROM U LOGISTICI I PROMETU osposobljavanje
8.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE DJELOMIČNE KVALIFIKACIJE POMOĆNIK U NASTAVI/POMOĆNICA U NASTAVI osposobljavanje
9.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE ZAVARIVANJE ČELIKA KUTNIM SPOJEM MAG (135) POSTUPKOM osposobljavanje
10.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE ZAVARIVANJE ČELIKA SUČELJENIM SPOJEM MAG (135) POSTUPKOM osposobljavanje
11.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE ZAVARIVANJE ČELIKA KUTNIM SPOJEM TIG (141) POSTUPKOM osposobljavanje
12.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE ZAVARIVANJE ČELIKA SUČELJENIM SPOJEM TIG (141) POSTUPKOM osposobljavanje
13.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE POSLUŽIVANJE NUMERIČKI UPRAVLJANIH ALATNIH STROJEVA – GLODALICE osposobljavanje
14.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE POSLUŽIVANJE NUMERIČKI UPRAVLJANIH ALATNIH STROJEVA – TOKARILICE osposobljavanje
15.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE DJELOMIČNE KVALIFIKACIJE ZAVARIVAČ/ICA MAG POSTUPKOM - osposobljavanje
16.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE DJELOMIČNE KVALIFIKACIJE ZAVARIVAČ/ICA TIG POSTUPKOM
17.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE UKLJUČIVANJE/ISKLJUČIVANJE VISOKOG NAPONA U HIBRIDNIM I ELEKTRIČNIM VOZILIMA osposobljavanje
18.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE POSLUŽIVANJE NUMERIČKI UPRAVLJANIH ALATNIH STROJEVA - TOKARILICE I GLODALICE osposobljavanje



19.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE POSLUŽIVANJE NUMERIČKI UPRAVLJNIH ALATNIH STROJEVA - TOKARILICE I GLODALICE - osposobljavanje
20.	PROGRAM OBRAZOVANJA ZA STJECANJE MIKROKVALIFIKACIJE PRIPREMA JEDNOSTAVNIH SLATKIH JELA osposobljavanje
21.	OSNOVNO OBRAZOVANJE ODRASLIH

Popis i broj polaznika po programima u 2023.

Završili 2023.		
	Verificirani programi	broj polaznika
1.	Samostalni knjigovođa	16
2.	Šivačica	6
3.	Upravljanje IoT sustavima	8
4.	Internetski marketing i brendiranje	37
5.	Web programiranje	9
6.	Knjigovođa	47
7.	Rukovanje viličarom u skladišnom prostoru	16
8.	Objektno orijentirano programiranje	3
9.	Montiranje dizalica topline	19
10.	Asistent za upravljanje projektima	37
11.	Dadilja	4
12.	Operater CNC tokarilicom i CNC glodalicom	6
13.	Web programiranje	5
	Ukupno	213

	Neverificirani programi	broj polaznika
1.	Ispit za dobivanje boravišta	2
2.	Održiva upotreba pesticida	18
3.	Pripreme za maturu	12
4.	Radionica engleskog jezika za djecu	9
5.	Radionica izrade adventskog vijenca	8
6.	Radionica izrade božićnih patuljaka (gnomova)	7
7.	Radionica izrade božićnog kruha	4
8.	Radionica lončarstva	10
9.	Radionica Paint 'n' Sip	18
10.	Radionica prirodne aromakozmetike	11
11.	Tečaj krojenja i šivanja	26
	Ukupno:	125
12.	Osnovna škola	70
	Sveukupno	478



Ukupan broj polaznika uključenih u obrazovanje velikim dijelom je pokazatelj dobro iskorištenih besplatnih programa putem projekta Vaučeri u obrazovanju odraslih kao novo pokrenutih radionica koje smo početi provoditi u 2023. Radionica prirodne kozmetike i Paint 'n' sip za koju vlada poseban interes te su termini i u sljedećoj godini većim dijelom popunjeni.

Građevinski radovi

2023. - Sanacija istočnog i dijela južnog pročelja - fasaderski radovi 50.693,75 €

2023. Zamjena prozora – 2.500,00 €



Ravnatelj
Mario Zamuda

